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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 176

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No Brasil nunca antes tínhamos tantas crises de insegurança escolar 
nas mídias, trazendo preocupação e compaixão em todos nós. Porém, as 
manchetes também possuem uma força revés de destaque aos crimes que podem 
levar a despertar intenções iguais nos adolescentes.

Nossas preocupações devem focar nesta possibilidade e solicitar aos 
órgãos de segurança do município ações extras que garantam a segurança dos 
alunos e seus profissionais.

Esta parlamentar já apresentou matérias referentes a segurança nas 
escolas destacando os arredores das mesmas, visto que o fluxo intenso torna todo 
espaço frágil para a segurança. 

Uma grande ação foi desenvolvida com esta intenção em nosso 
município, no período de 2012, no setor da Escola “Américo Virgínio dos Santos” 
com bons resultados onde se criou uma área de segurança escolar em um raio de 
duzentos metros a partir dos portões de entrada e saída da escola, com a devida 
demarcação e onde o Poder Executivo priorizou ações como: iluminação pública; 
pavimentação de ruas e manutenção de calçadas; poda de arvores; limpeza de 
terrenos; controle e eliminação de terrenos baldios; retirada de entulhos; 
manutenção permanente de faixas de travessia de pedestres; coibir a distribuição 
ou exposição de escritos inapropriados, fiscalização intensiva do comércio em geral; 
implantação de câmeras de monitoramento; entre outros.

Tal proposta foi criada com o objetivo de garantir, através de ações 
sistemáticas, maior tranquilidade aos alunos, educadores e pais.

Seria de extremo benefício que proposta semelhante fosse implantada 
nas diversas unidades escolares do município, assim, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao 
Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de elaborar um 
programa que determine os arredores das escolas do município como “áreas de 
segurança escolar” com atenção especial do Poder Público Municipal, especificando 
as ações a serem desenvolvidas em tais espaços garantindo a segurança e a 
tranquilidade aos alunos, educadores e pais.

REQUEREMOS, outrossim, informarem quais ações estão sendo 
executadas nas dependências internas e externas das escolas do município visando 
garantir a segurança nesses locais, tendo em vista os constantes casos de 
tragédias anunciadas nas mídias nacionais e internacionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4VM7U9MZ36E7RT0W, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 4VM7-U9MZ-36E7-RT0W
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